
 

 

SAŽETAK 1. PREDAVANJA 

 

Stanje mladih i učinci pastorala mladih/pastorala studenata na dobrobiti brakova i obitelji 

Izv. prof. dr. sc. p. Arkadiusz Krasicki1 

 

U predavanju se ukazuje na potrebu održavanja kateheza u pastoralu mladih i njihovo 

nastavljanje u pastoralu bračnih parova. Pastoral mladih/studenata te pastoral braka i obitelji su 

zapravo dvije karike koji spajaju cijeli lanac ljudskoga stvorenja, ali i poslanja (Post 1,26-28). Očito 

to poslanje nosi sa sobom određeni egzistencijalni strah kod mnogih mladih tijekom prelaska iz 

adolescencije u mladenaštvo. Danas mladi smatraju da se Crkva premalo angažira u problematici 

društvenih zbivanja. Istraživanja, također, pokazuju da mladi ljudi sve češće odgađaju stupanje u brak 

i sve kasnije rađaju djecu. S tim je povezana i katastrofalna demografska slika u Hrvatskoj. Crkva 

koja uvijek iznova želi odgovoriti na potrebe najpotrebnijih upozorava na to i želi poduzeti konkretne 

korake u cilju unapređenja priprave za brak primjerice održavanjem kateheza za mlade i studente. 

Kroz katehezu polaznici imaju priliku upoznati Boga i odgovoriti na poziv svojom vjerom. 

Međutim, od velike važnosti je povezivanje pastorala mladih/studenata s pastoralom braka i obitelji. 

Važan je i nastavak rada s bračnim parovima i njihovo praćenje nakon sklapanja ženidbe. 

Nadalje, pojam braka treba također poistovjetiti s pojmom obitelji jer obitelj ne završava na braku 

nego sačinjava širi krug osoba. Povezanost i učinkovitost pastorala mladih, odnosno studentskog 

pastorala su toliko očiti i važni da se Crkva mora još više pobrinuti za obrazovanje novog kadra 

svećenika odgovornih za rast ljudi u pripravi za brak. Naime, provedeno anketiranje studentskih 

kapelana i povjerenika za pastoral mladih pokazalo je da nisu odgovarajuće pripremljeni za ulazak u 

srž kateheza o braku. Usto nedostaju materijali i koordinacija među odgovornima za pastoral mladih 

i studentski pastoral. Za boljitak pastorala priprave za brak i praćenja bračnih drugova, nesumnjivo 

bi trebalo revidirati i sami ratio studiorom za kandidate za svećenike. 

 

Ključne riječi: Pastoral braka i obitelji, pastoral mladih i studenata, studentske kateheze,  

  

 
1 Teološko-katehetski odjel Sveučilište u Zadru (Kontakt e-mail: akrasicki@unizd.hr) 

Studijski dan o unapređenju dalje priprave za brak 

Zagreb, 28. studenoga 2023. 
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KRATKI ŽIVOTOPIS PREDAVAČA: 

Arkadiusz Krasicki rođen je 23. kolovoza 1976. u Swiebodzinu, Poljska gdje je završio osnovnu i 

srednju tehničku školu. Višu bogosloviju Družbe Duha Svetoga upisuje 1996. godine u Bydgoszczu. 

Postao je član Misijske družbe Duha Svetoga, a za svećenika je zaređen 8. lipnja 2003. Iste godine 

došao je u Hrvatsku. Državljanin je Republike Hrvatske od 2015. 

Nakon službi župnog vikara i župnika u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji godine, 2006. imenovan je 

prvim sveučilišnim kapelanom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Tu je službu obavljao 

sve do 2018. Tijekom toga službovanja s ciljem njegovanja duhovnosti tamošnjih studenata utemeljio 

je zajednicu DUHOS. Također, od 2011. do 2018. bio je dušobrižnik i kateheta u Dječjem domu 

„Klasje“ u Osijeku; Domu za odgoj djece i mladeži u Osijeku, Ustanovi socijalne skrbi u centru „Ja 

kao Ti“ u Osijeku. Od 2018. pomaže u pastoralu braka i obitelji te pastoralu mladih u Šibenskoj 

biskupiji. Od 2020. župnik je u Zablaću i Mandalini te zatvorski kapelan u Šibeniku. Po dolasku je u 

Šibeniku i Zadru pokrenuo biblijsko-molitvenu zajednicu suprugâ i obitelji Agnus Dei. 

Nastavno na magisterij stečen u Poljskoj, nakon nostrifikacije diplome, nastavlja poslijediplomski 

doktorski studij na Katedri za dogmatsku teologiju Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu. Doktorsku disertaciju o temi „Rođenje iz vode i Duha (usp. Iv 3,3-8) – egzegeza i učinci 

kod F. Porscha i F. Libermanna“ obranio je 2016. pod mentorstvom prof. dr. sc. Marija Cifraka. 

Nakon nastavničkog djelovanja na KBF-u u Đakovu, od ak. god. 2016./2017. predaje na Teološko-

katehetskom odjelu Sveučilišta u Zadru gdje je 2023. izabran za nastavnika u znanstveno-nastavno 

zvanje i radno mjesto izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje 

teologija (egzegeza). 


